

Concursul Național de Matematică „Laurențiu Pănaitopol”, Ediția a IX-a.

Concursul este destinat elevilor din clasele VI-XII și se va desfășura la Colegiul Național „Spiru Haret”, **sâmbătă, 12 noiembrie 2016**. În cadrul concursului se organizează și o probă de tip O.I.M., ca etapă de pregătire/selecție a elevilor pentru loturile olimpice care vor participa la competițiile internaționale 2017.

Concursul se organizează în baza proiectului înaintat și aprobat prin nota MEN 59904/01.10.2012, fiind inclus în calendarul concursurilor naționale, fără finanțare MENCȘ.

Programa concursului:

Clasa a VI-a – competențele și conținuturile prevăzute în programele școlare din clasele anterioare;

Clasa a VII-a – competențele și conținuturile prevăzute în programele școlare din clasele anterioare;

Clasa a VIII-a – competențele și conținuturile prevăzute în programele școlare din clasele anterioare;

Clasa a IX-a – competențele și conținuturile prevăzute în programele școlare din clasele anterioare, precum și *numere reale* (din anul curent);

Clasa a X-a – competențele și conținuturile prevăzute în programele școlare din clasele anterioare, precum și *radicali* (din anul curent);

Clasele XI-XII – competențele și conținuturile prevăzute în programele școlare din clasele anterioare, precum și *permutări, matrice, șiruri de numere reale*;

Proba tip OIM – conform programei OIM.

Programul competiției:

Sâmbătă, 12 noiembrie 2016, la Colegiul Național „Spiru Haret”:

09.00 -12.00 – proba de concurs;

13.00 -18.00 – evaluarea lucrărilor;

18.00-18.15 – ședință a comitetului de organizare pentru stabilirea premiilor și mențiunilor, în baza regulamentului competiției;

18.30-19.30 – festivitatea de premiere.

Informații suplimentare se pot obține de la domnul prof. univ. dr. Doru Ștefănescu, de la domnul prof. Alexandru Constantinescu, director al Colegiului Național „Spiru Haret” (adresa de email: haretiana2012@hotmail.com), precum și la numărul de telefon al Secretariatului Colegiului: 0213136462.

Înscrierea participanților se va face până la data de 7 noiembrie 2016,
prin intermediul unităților de învățământ.

Listele cu elevii participanți, cu numele cadrelor didactice și ale cadrelor didactice evaluatori vor fi transmise la adresa de email: haretiana2012@hotmail.com, în termenul menționat, **atât în format editabil (Excel), cât și scanate cu semnătura directorului și cu ștampila unității.**

Transmiterea tardivă sau incompletă a datelor referitoare la elevii participanți de către unitățile de învățământ, în absența unor cauze obiective, duce la anularea posibilității de participare la concurs a reprezentanților școlilor respective. Consecințele acestei situații vor fi asumate integral de către unitățile de învățământ care nu au respectat termenele de transmitere a datelor.

NU SE ADMIT ÎNSCRIERI INDIVIDUALE.